

ФЕСТИВАЛЬ МАСТЕРОВ СЦЕНЫ

В Ереванском государственном театре оперы и балета имени А. Спендиарова начался фестиваль мастеров оперного искусства Советского Союза, посвященный столетию армянской оперы. Большой праздник сценического искусства был открыт постановкой историко-героической оперы «Аршак-II», созданной сто лет назад выдающимся армянским композитором Тиграном Чухаджяном.

В дни фестиваля будут показаны такие известные оперные и балетные постановки, как «Ануш», «Дон Карлос», «Спартак», «Гаянэ» и другие. В фестивале оперного искусства принимают участие такие видные советские оперные артисты, как А. Огневцев, Э. Анджапаридзе, Е. Мирошниченко, Г. Гаспарян, Н. Ованисян...

Л. БУЛДОЯН,
обществ. корр. «Известий».
ЕРЕВАН. (По телеф.).

ИЗВЕСТИЯ
МОСКВА 12 ИЮНЬ 1971